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международний захист.
процедура надання
міжнародного захисту

українська версія



Міжнародним захистом називається статус біженця та додатковий захист.

1. 3.
щоб:

звернутися в Польщі по статус біженця та додатковий захист, зверніться 
особисто до Прикордонної служби. Скажіть офіцерам, що Ви хочете 
подати заяву про надання міжнародного захисту. Офіцер Прикордонної 
служби заповнить за Вами заяву.

Управління в справах іноземців вивчить, чи є підстави для надання Вам 
міжнародного захисту.

Вас викличуть до Управління в справах іноземців на допит. Під час 
допиту Ви матимете змогу детально розповісти, чому Ви вирішили 
звернутися по міжнародний захист і чого Ви боїтеся в разі повернення 
до своєї країни. Розмова буде проходити зрозумілою для Вас мовою. 
Управління надасть для цього перекладача. Ви також матимете змогу 
представити всі докази, що підтверджують те, що Ви говорите. Усе, 
що Ви скажете під час допиту, є таємницею. Управління не передасть 

Якщо Ви самостійно заповните та надішлете до Прикордонної 
служби або Голови Управління в справах іноземців заяву, вона 
не буде розглянута!

Процедура надання Вам міжнародного захисту розпочнеться, коли 
Прикордонна служба прийме вашу заяву та зареєструє її.

Детальну інформацію про подання заяви Ви можете знайти в листівці 
«Як подати заяву про надання міжнародного захисту в Польщі» або 
на сайті Управління в справах іноземців:

https://udsc.gov.pl/uchodzcy-2/uchodzcy/zlozenie-wniosku-o-nadanie-
statusu-uchodzcy/

Прикордонна служба надішле до Управління в справах іноземців 
заяву про надання міжнародного захисту, яку вони з Вами заповнили.

органам державної влади вашої країни жодної інформації, на підставі 
якої вони могли б дізнатися, що Ви звертаєтесь або зверталися 
в минулому по захист або отримали в Польщі міжнародний захист.

Управління вивчить поточну ситуацію у вашій країні. Воно зробить 
це на основі інформації, зібраної експертами з Відділу інформації 
про країни походження Управління в справах іноземців, а також із 
зовнішніх державних та неурядових установ. Для перевірки вашої 
справи Управління не буде контактувати з органами державної влади 
країни вашого походження. Упродовж усієї процедури розгляду має 
застосування принцип конфіденційності, про який говорилося вище.

До моменту винесення Головою Управління в справах іноземців 
рішення у вашій справі, Ви можете передавати до Управління додаткову 
інформацію та доказові матеріали.

Управління повідомить Вам, коли збере весь доказовий матеріал, 
необхідний для ухвалення рішення у вашій справі. Ви будете мати 
змогу ознайомитися з цим матеріалом, прокоментувати його та додати 
докази, яких досі ще не додали.

Голова Управління в справах іноземців винесе рішення у вашій 
справі. У рішенні буде написано, чи отримуєте Ви статус біженця або 
додатковий захист. Рішення буде детально обґрунтовано. Воно також 
міститиме інформацію про те, які кроки Ви можете зробити далі, 
а також інформацію про ймовірне звернення по безплатну юридичну 
допомогу.

Якщо Ви не погодитесь із рішенням Ради в справах біженців, Ви 
можете оскаржити його у Воєводському адміністративному суді у 
Варшаві (WSA). Суд детально проаналізує вашу справу. Він вивчить, 
чи рішення Ради в справах біженців та Голови Управління в справах 
іноземців відповідають чинному законодавству. Він може залишити 
їх у силі або наказати Раді або Голові Управління в справах іноземців 
переглянути вашу справу.

прикордонна служба

2.

управління в справах іноземців

Якщо Ви не погодитесь із рішенням Голови Управління в справах 
іноземців, Ви матимете змогу подати апеляцію до Ради в справах 
біженців. Рада вивчить вашу справу. До моменту винесення Радою 
в справах біженців рішення у вашій справі, Ви можете передавати до 
Ради додаткову інформацію та доказові матеріали. Рада повідомить 
Вам, коли збере весь доказовий матеріал, необхідний для ухвалення 
рішення у вашій справі. Ви будете мати змогу ознайомитися з цим 
матеріалом, прокоментувати його та додати докази, яких досі ще не 
додали.

Рада в справах біженців винесе рішення у вашій справі. Рада може 
підтримати рішення Голови Управління, може наказати Голові 
Управління в справах іноземців переглянути вашу справу або 
скасувати рішення Голови Управління та надати Вам статус біженця 
або додатковий захист. Рішення буде детально обґрунтовано.

рада в справах біженців

воєводський адміністративний суд

Якщо Ви не погодитесь із рішенням Воєводського адміністративного 
суду у Варшаві, за допомогою адвоката або юрисконсульта Ви 
можете оскаржити його в Головному адміністративному суді 
(NSA). Суд детально проаналізує вашу справу. Він вивчить, чи 
рішення Воєводського адміністративного суду, Ради в справах 
біженців та Голови Управління в справах іноземців відповідають 
чинному законодавству. Він може залишити їх у силі або наказати 
Воєводському адміністративному суду, Раді або Голові Управління в 
справах іноземців переглянути вашу справу.

вищий адміністративний суд

Процедура розгляду справи в Управлінні в справах іноземців та 
Раді в справах біженців є адміністративною процедурою. Під 
час її розгляду Ви маєте право на соціальну допомогу (зокрема, 
на проживання в центрі для іноземців, медичне обслуговування) 
та отримуєте тимчасове посвідчення, що посвідчує особу 
іноземця.

адміністративна процедура

Процедура розгляду справи у Воєводському адміністративному 
суді у Варшаві та Головному адміністративному суді є судово-
адміністративною процедурою. Під час її розгляду Ви не маєте 
право на соціальну допомогу (зокрема, на проживання в центрі 
для іноземців, медичне обслуговування) та не отримуєте 
тимчасового посвідчення, що посвідчує особу іноземця.

адміністративно-судова процедура


